

Religió, retorika, nemzettudat
Tudományos ülészak Klaniczay Tibor emlékére
Debrecen, 2002. május 23–25.

2. körlevél

Kedves Munkatársunk!

Örvendetesen nagyszámú előadás címe és szinopszisa érkezett hozzánk az első körlevelünkre adott válaszként. Az ülészak címében megadott fogalmakhoz szorosan kapcsolódó előadások mindegyikének igyekeztünk teret biztosítani, ennek következtében tervezett programunk meglehetősen feszítetté vált. Ezért kérjük az előadókat, hogy **szigorúan tartsák be a 20 perces időkeretet**.

A felajánlott előadások összefoglalói azt jelzik, hogy a nemzeti önszemlélet formálódó képletei igen sokrétűen kapcsolódnak a késő középkor és a kora újkor vallásos-teológiai tartalmaihoz, e kultúra retorikai műveltségéhez. A szinopszisok szerint a kultúraforgalmazás legvárhatóbb síkjain is tetten érhetők olyan antropológiai, nyelvi, vallásfelekezeti jegyek, nevelési, társadalmi szokások, amelyek az egyéni és a nemzeti öntudatot érvényre juttathatják, ám esetenként számottevően korlátozhatják is. Az ülészak (s a majdani szerkesztett kötet) méltó tudományos feladatteljesítését és szakmai hozadékát a szervezők olyan előadások elkészítésétől és megvitatásától remélik, melyek e szerteágazó kapcsolatrendszer elbeszélésére, bemutatására összpontosítanak.

Kérjük, hogy a mellékelt jelentkezési lapot **mind az előadók, mind a résztvevők** ápr. 5-ig juttassák el Sántha Teréz szervezőtitkárnak (1118 Bp., Ménesi út 11–13.). Az olcsóbb szálláshelyek korlátozott száma miatt tanintézményenként legfeljebb 6 diákot tudunk fogadni, jelentkezési lapjukon feltüntetve egyetemük nevét.

A szálláslehetőségekről a mellékelt jelentkezési lap nyújt tájékoztatást, az igényeket igyekszünk a jelenkezések sorrendjében figyelembe venni. Ezekon túl, ha arra igény mutatkozna, 3 és 4-csillagos szállodákban bármilyen szoba foglalható (Arany Bika, Hotel Nagyerdő, Thermál Hotel stb.), ezekben az egyágyas szoba kb.10 ezer Ft reggelivel.

Az ideiglenes programot mellékeljük, ez egyben visszaigazolása is az elfogadott előadásoknak. További részletes információkat (közlekedés, étkezés stb.) a 3. körlevelünkben küldünk.

Debrecen, 2002. febr. 8.

A Szervezőbizottság